28年度 親子サークル登録シート

頂いた情報については、親子サークル交流会のお知らせや区役所やとっとの芽でのお問い合わせや ホームページ上での周知に使用させていただきます。(情報提供可の場合のみ)

*サークル案内のちらしがありましたら、同封または持参していただきますようお願いいたします。

サークル名						設立年月日		年	月
主な活動場所								<u>'</u>	/3
活動日時									
対象年齢									
会費									
代表	氏名	1				2			
者	住所	₹			Ŧ	=			
	電話								
	メール								
※とっとの芽と直接連絡の取れるアドレス等が上記と違う方はご記入ください。 ()		
サー	- クル入会	1、	代表者へ直接		()
希望者への		2、	11	メール	()
連絡方法		3、 とっとの芽を経由(とっとの芽⇒代表者⇒サークル入会希望者)							
(いずれかに〇		4、	直接会場へ	()
をつけて下さい)		5、	その他	()
サークルの活動内容									1

★ 持参、FAX または郵送にてご返信下さい。

<返信先>

T245-0003

戸塚区川上町 91-1 モレラ東戸塚3階 戸塚区地域子育で支援拠点とっとの芽電話: 045(820)2885 FAX:045(825)6885 担当:南・奥山